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EEST!I EHITUSLIKUD KUIVSEGUD

DEKNAPALUUA XAPAKTEPUCTUK KAYECTBA
Ne UN 302-11.2013

1. HenoBTOPUMBIM MOEHTMOMUKALMOHHBINA KOA TMNa n3genua: SILER-2

2. Homep TMna, NapTUKU MW CEPUU UM WHOW 3NEMEHT, MO3BONAOWMA MAEHTUULMPOBATL CTPOUTEIBHOE U3aeNHe
COrnacHo 4actu 4 ctatom 11: SILER-2- cMompume damy U320MO8EHUA U MAPKUPOBKY 308000 HA YNOKOBKE
usdenua.

3. MNnaHupyemoe Lenesoe HasHayeHue (uenesble Ha3HauyeHWA) CTPOMTENLHOTO M3AEMA, NPeayCMOTpeHHoe
M3roTOBUTENEM, B COOTBETCTEMKM C NTPUMEHAEMBIM YHH¢HU,HpOBBHHbIM TEXHWYECKUM onucaHuem: OmdenoyHas
WNAaKNEBKA Ha OCHOBE UeMeHMa 0718 8HYMPEHHUX U HapyXHuUx pabom.

4, Tpebyemoe B4acTv 5 cTaThk 11 HaMMEHOBaHWE NPOM3BOANTENA, 38PETNCTPUPOBaHHOE HAMMEHOBaHMWE ToBapa Uin
3aperucTpMpoBaHHanA TOProBan Mapka M KOHTaKTHbIA agpec:

AS Uninaks, Banycme me3, 1, 90303 Jluxyna, Scmonus

5. Mpw HeoBX0AMMOCTM HAUMEHOBAHWE U KOHTaKTHbIA aApec YNoNHOMOYEHHOro NPeaCcTaBUTeNA, B MONHOMOYUA
KOTOPOro BXOAAT 334a4M, YTOYHEHHbIE B YacTu 2 cTaTeun 12: He npumeHaemcsa

6. YCTaHOBNEHHaA B NPUAOKEHUM 5 CUCTEMa (CHCTEMBI) OLLEHWBAHUA M KOHTPOAA CTaBUALHOCTM XapaKTePUCTHK
cTpouTensHoro usgenva: Cucmema 4

7. CTpoutencHoe W3genue, Ha KOTOPOE PacnpPOCTPAHAETCA AeNCTBME YHUOULMPOBAHHOTO CTaHAAPTa, B C/Iyyae
[OeKnapaumnm xapakTepUCTUK KauecTea: He npumMeHsemcs.

8. Esponeiickan TexHUYeCKan oLieHKa: He MpuMeHsemcs.
9. Xapakmepucmuku dexnapauuu
P BOE Al BTN XapaKTepucTUku YHudUUMpOBaHHOE
Ka4ecTsa TEXHUYECKOE OnUCaHKue
OrHecToMKoCTs ArL EVS-EN 998-1:2010
BoaonornoLiaemocTs W2<1,0 Kr/(m2.4%5)
KoadhduumeHT conpoTUBNeHUs auddysni BOARHOIo napa M <8
MpPOYHOCTL CUENNeHMA ‘ > 0,5 H/mm?
YaenbHas TenNonpoBoAHOCTE (A0, Cyxoit) 0,27 W/(mK)
CopepwaHue onacHbIX BeLecTs Het

10. XapaKTepuCTMKM U3AENNA, YCTaHOBAGHHBIE B MYHKTaX 1 W 2, HAXOAATCA B COOTBETCTBUM C XapaKTEPUCTUKAaMM Ka4ecTsa,
[eKNapUPOBaHHBIMM M YKa3aHHLIMM B NyHKTE 9.

HactoAwan geknapauma XxapakTepUCTUK KayecTBa BblAaHa No4 UCKNKYUTENbHYH OTBETCTBEHHOCTE NPOU3BOAUTENS,

YCTaHOBAEHHOTO B NYHKTE 4,

MoanucaHo U3roTOBUTENEM OT UMEHM:
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